

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 01.03.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Seini

La ședință participă: Mureșan Nicolae, Golondzac Vasile, Pop Alina, Bodea Octavian, Adoreanu Zamfir, Baltoș Marius, Tepenhardt Agota, Szolloșy Nicoleta, Cicioc Claudia, Andreescu Silvia, Filipaș Daniela, Pop Mihai, Bud Vasile, Micle Ovidiu

Absenți: Pop Sorin.

Invitați: Tulbure Gabriela-primar al orașului Seini

Danciu Gabriela- consilier juridic al primăriei orașului Seini

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 07.02.2022, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele de ședință preia conducerea lucrărilor și prezintă următorul:

Proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului primarului orașului Seini referitor la starea economică-socială gestionată de administrația publică a orașului Seini și a Contului de execuție bugetară pentru anul 2021.

Raportul viceprimarului și a consilierilor locali pentru anul 2021.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri, terenul aferent și taxa auto pentru unii contribuabili.
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului și a membrului supleant a Consiliului Local în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director adjunct L.TA
4. Probleme curente și interpelări.

Dacă mai sunt și alte probleme?

Se suplimentează ordinea de zi cu:

-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al orașului Seini pentru lunile Aprilie, Mai și Iunie 2022.

-Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al orașului Seini pentru activitatea desfășurată în anul 2021.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Având în vedere cererea domnului consilier Pop Sorin în care solicită să voteze telefonic, nu se aproba deoarece regulamentul prevede că doar în forța majoră se poate vota.

Aprobarea unui ajutor financiar pentru partenerii din Ucraina, propune doamna primar.

Se votează în unanimitate proiectul de pe ordinea de zi.

-Proiectul de hotărâre nr.1. prezintă doamna primar, prezintă domnul viceprimar se votează în unanimitate.

-Proiectul de hotărâre nr.2. prezintă doamna primar, președintele supune la vot și se votează în unanimitate.

-Proiectul de hotărâre nr.3. prezintă doamna primar și președintele de ședință, domnul viceprimar prezintă propunerea comisiei și anume, Bodea Octavian reprezentant și membru supleant Pop Alina, se votează cu un nr. de 13 voturi, doamna Tepenhardt Agota nu votează acest punct de pe ordinea de zi.

-Proiectul de hotărâre nr. 4. Se prezintă de către doamna primar, se supune la vot și se votează în unanimitate ca doamna Cicioc Claudia să fie președinte în lunile: Aprilie, Mai, Iunie.

-Proiectul de hotărâre nr.5. se propun consilierii Pop Mihai și Pop Alina pentru evaluarea secretarului, prezintă doamna primar și se votează în unanimitate.

-Proiectul de hotărâre nr.6. Domnul Zamfir propune suma de 100.000 lei pentru partenerii din Ucraina.

Doamna primar prezintă situația economică a orașului Seini.

Se propune mărirea debitelor de la persoane fizice pentru a se putea acorda bani partenerilor din Ucraina.

-Pop Mihai: banii să se cheltuie doar pe ce au nevoie.

-Adoreanu Zamfir: vom da medicamente în valoare de 4000 lei pentru cei din Ucraina și va putea caza 2-3 persoane.

Se aprobă suma de 100.000 lei și se votează în unanimitate cu condiția ca vor crește debitele persoanelor fizice.

-Zamfir: să se facă inventar la tot ce se primește nou la promisiunile făcute.

Doamna primar enumeră locurile unde se pot caza refugiații: Casa de Cultură, Săbișa, Seini, Viile Apei, Pirmărie sus, Centrul de vaccinare e.t.c.

Propunerea domnului Baltoș Marius, renovarea beciurilor de la primărie și centrul de copii și rezervorul de motorină să fie plin în caz de nevoie.